

AEGON PENSII - SOCIETATE DE ADMINISTRARE A FONDURILOR DE PENSII PRIVATE S.A. cu sediul în Str. Avram Iancu Nr. 506-508 Etaj 4, 407280 Florești Cluj, cod unic de înregistrare 22066642, număr de ordine la Registrul Comerțului J12/3044/2007, www.aegon.ro, în calitate de administrator al FONDULUI DE PENSII ADMINISTRAT PRIVAT VITAL,

ANUNȚĂ

- (1) Scrisorile anuale ale participanților la Fondul de pensii administrat privat VITAL au fost transmise prin serviciile poștale. Acestea cuprind informații detaliate despre valoarea contului individual de pensie privată la nivelul întregului an 2017.
- (2) Finalizarea procesului de alocare a contribuției lunare și evidențierea acesteia în contul individual de pensie privată al participanților. Suma alocată reprezintă 3,75% din venitul brut salarial realizat în luna februarie 2018. Reamintim că încasarea contribuțiilor se face cu un decalaj de două luni față de luna pentru care efectiv s-a încasat salariul.
- (3) Ratele de rentabilitate* ale fondurilor de la nivelul întregii piețe, se pot vizualiza accesând link-ul următor, pe site-ul Autorității de Supraveghere Financiară: <https://asfromania.ro/informatii-publice/statistici/statistici-pensii/evolutie-indicatori>, unde se poate observa că rezultatul Fondului VITAL se încadrează în primele trei performanțe. Performanțele anterioare nu reprezintă o garanție a realizărilor viitoare!

**Administratoarea calculează și raportează trimestrial către ASF rata de rentabilitate anualizată a fondului de pensii administrat privat, în ultima zi lucrătoare a fiecărui trimestru calendaristic, pentru perioada ultimelor 24 de luni anterioare datei efectuării calculului.*

Îndemnăm participanții Fondului de pensii administrat privat VITAL să acceseze contul de pensie privată online pe **www.AegonNonStop.ro**, având astfel posibilitatea de a urmări evoluția contului individual.

Dacă sunteți interesați să aflați mai multe detalii, ne puteți suna la numărul de telefon: **0264.302.202** sau ne puteți scrie la **office@aegon.ro**.

